

REJSTŘÍK HONEBNÍCH SPOLEČENSTEV

(zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti v platném znění, § 28)
vedený Městským úřadem Beroun, odborem životního prostředí

1 a) Název a sídlo HS s uvedením dne a čísla registrace:

název: **Honební společenstvo Mořina**
sídllo: **267 17 Mořina 81**
den registrace: **1.4.1993**
číslo registrace: **Mysl1718/92 a 479/93-Terš**

1 b) Zánik HS s uvedením dne a právního důvodu výmazu:

1 c) Identifikační číslo HS:

IČO: **47512245**

1 d) Jméno, příjmení a adresa místa trvalého pobytu honebního starosty, honebního místostarosty a dalších členů honebního výboru:

Honební starosta: **Martin Gart**
Mořinka 41
267 18 Mořinka

Honební místostarosta: **Vladimír Zýka**
Mořinka 23
267 18 Mořinka

Člen honebního výboru:	Josef Barchánek	Marie Jungmannová	Vojtěch Štička
	Mořina 175	Mořinka 50	Dolní Roblín 6
	267 17 Mořina	267 18 Karlštejn	267 17 Mořina

1 e) Identifikace honebních pozemků tvořících společenstevní honitbu, a to slovním popisem hranic:

Společná hranice Lesy Štejských – v k.ú. Trněný Újezd, od okraje zastavěné části obce Roblín, vyústění ulice, po níž vede turistická stezka, p.č. 597/1. Cesta dělí lesní pozemky p.č. 563/1, 560/1, na silnici v Dolním Roblíně (k bývalé restauraci U Nováků). Po silnici směr Karlík na styk s k.ú. Mořinka, asi 150 m. Dále po silnici Karlíckým údolím k bývalému mlýnu v obci Karlík.

Společná hranice s HS Dobřichovice – v k.ú. Karlík začíná hranice od bývalého mlýna v Karlíce, severním okrajem zastavěné části obce, který je současně okrajem lesního celku Skalice až na konec obce, kde začíná hranice pole, les Skalice. Hranice dále pokračuje krajem lesa, sleduje katastrální hranici Mořinka – Karlík, až na styk s katastrální hranicí obce Lety. Dále sleduje pole les Skalice, která je současně společnou hranicí katastrů Mořinka – Lety až po chatovou osadu V Líbří, dále pokračuje opět po katastrální hranici, asi 80 m krajem louky na cestu podél chat směrem k silnici Lety – Rovina. Dále po této silnici až na rozcestí, odbočku do osady Rovina. Popsaná hranice sleduje v celé délce hranici CHKO Český kras.

Dále hranice pokračuje v k.ú. Hlásná Třebaň z osady Rovina po silnici na okraj Hlásné Třebaně na rovinu jezu na Berounce. Sousední honitby Řevnice – Zadní Třebaň jsou zde odděleny zástavbou a řekou. Hranice dále pokračuje po okraji zástavby, od jezu podél toku Kytlínského potoka až na okraj lesa Políčko. Od lesa okrajem chatové zástavby a polí až k Rokli u silnice Hlásná Třebaň – Mořina. Od silnice opět krajem souvislé zástavby a pole Na klouzavce až na hranici s k.ú. Budňany. Dále po skále zvané Sypačka na silnici Hlásná Třebaň – Karlštejn. Po silnici na okraj obce Karlštejn.

Popis společné hranice s LČR s.p. začíná v k.ú. Budňany – okrajem zastavěné části obce V krabíně na polní cestu od Hlásné Třebaně, od cesty U kapličky vpravo rozhraním lesních a zemědělských pozemků pod strání Kloučkovo, bývalé třešňovky Na lesích, k silnici Hlásná Třebaň – Mořina.

Po silnici 200 m na rozcestí silnice a turistické cesty U lip. Z rozcestí vlevo po k.ú. Budňany – Mořina na rozhraní lesních a zemědělských pozemků po turistické cestě až na hranici k.ú. Budňany V haknovci. Dále rozhraní lesních a polních pozemků v kat. tratích Haknovec, Na dědečkovým, U lípy, Jáskova zahrada, Košákův vršek, Ohrada, U bučiny, Pod bučinou k pomníku p. Janů. Od něj po silnici směr Budňany k bývalé hájovně U dubu, dále pěšinou na okraj lesa a polí Na barvíнку. Vlevo okrajem lesních a polních pozemků Na barvíнку až na udržovanou lesní cestu od lomů Mořina do lesa Na rešných. Od této cesty opět okrajem lesa a polí až na cestu z lesa k samotě Amerika.

Popis společné hranice s HS Kozolupy – po zpevněné polní cestě p.č. 490/4 podle samoty p. Habětína, na styk s katastrální hranicí Mořina. Dále sleduje hranici s k.ú. Kozolupy až po hranici s k.ú. Trněný Újezd, od cesty p.č. 490/4, křovinátá mez rozdělující pozemky orné půdy (přetíná těžební cestu lomů Mořina), dále mez rozděluje pozemek orné půdy Kozolupy a pozemek ostatních ploch a křovin Mořina. Dále k haldě, a od ní po katastrální hranici asi 150 m na vjezd na pozemek ze silnice Mořina – Kozolupy. Po silnici asi 200 m směr Mořina k propusti pod silnicí. Od silnice dále dlážděnou vodotečí až na katastrální hranici. Tato hranice zde rozděluje opět pozemky orné půdy v k.ú. Kozolupy od pozemků ostatních ploch a budované koňské farmy až po traťové těleso vlečky do lomů Mořina. Přetnutí vlečky je propustí pod tratí, od tělesa vlečky až po styk s katastrální hranicí Trněného Újezda, sleduje údolí a rozděluje opět orné pozemky v k.ú. Kozolupy a trvalé zatravněné pozemky v k.ú. Mořina. Od styku k.ú. Mořina – Trněný Újezd asi 50 m po katastrální hranici Kozolupy – Trněný Újezd vlevo k můstku přes Karlický potok. Od můstku přes potok nezpevněnou přístupovou cestou na silnici (orientační bod kaplička u silnice). Po silnici směrem na Trněný Újezd až na jižní okraj zastavěné části obce (Nedbalova zahrada). Okrajem obce přes bývalou trať až k domu p. Jelínka. Odtud po silnici z Trněného Újezda na rozcestí směr Roblín – Kuchař – Mořina.

Popis společné hranice s HS Poštolka – od křižovatky silnic Mořina – Kuchař – Trněný Újezd – Roblín po silnici směr Roblín až na okraj skládky na pozemku p.č. 341/1 v k.ú. Trněný Újezd. Odtud vpravo okrajem skládky a pozemků orné půdy na polní cestu, dále na jižní okraj lesa p.č. 471/1. Od rohu lesa polní cestou č.p. 552 na roh oplocení areálu bývalého vepřína (směr globus). Podél oplocení na okraj lesa p.č. 563/1 v k.ú. Trněný Újezd.

1 f) Zrušení honebního společenstva:

1 g) Vstup do likvidace včetně jména, příjmení a adresy místa trvalého pobytu likvidátora:

1 h) Prohlášení konkursu, jméno, příjmení a adresa trvalého pobytu správce konkursní podstaty, zamítnutí návrhu na prohlášení konkursu pro nedostatek majetku, zahájení řízení o vyrovnání:

-----Správnost tohoto výpisu se potvrzuje-----

Městský úřad Beroun, odbor životního prostředí
266 43 Beroun, Husovo nám. 68